

Вих. № 01-6/25 від 16. 04. 2021р.

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Курортна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Якісна підготовка фахівців на теперішній час є важливим завданням. Сфера обслуговування, зокрема «Готельно-ресторанна справа» - це галузь з високим рівнем конкуренції, що залежать від професійно-орієнтованого кадрового потенціалу.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма є сукупністю вимог до змісту та результатів освітньої діяльності вищих навчальних закладів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в межах спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі теми.

Освітньо-професійна програма містить загальну цілісність, логічну послідовність викладу та змістову наповненість документу. У ній визначено цілі, завдання, зміст, а також компетенції та навички, які відповідають проблемам якості підготовки конкурентоздатних висококваліфікованих професіоналів і формування нової, глибоко обізнаної та висококультурної генерації.

Метою освітньо-професійної програми є формування системи набутих загальних та спеціальних компетентностей. Дана освітньо-професійна програма передбачає послідовність вивчення дисциплін, які створюють необхідні умови для удосконалення рівня загальної, теоретичної і практичної підготовки майбутніх фахівців, отримання ними професійних навичок роботи. Це допомагає пізнати сучасні методи та форми організації праці у сфері майбутньої професійної діяльності.

Професійно-практична підготовка студентів є невід'ємною частиною освітньо-професійної програми і здійснюється з метою набуття професійних навиків приймати самостійні рішення в реальних виробничих умовах. Вона покликана підготувати майбутніх спеціалістів до реальної практичної роботи, забезпечити належний рівень їхньої фахової підготовки, реалізовує закріплення теоретичних і практичних знань безпосередньо на підприємствах. Тому б варто було більше часу приділити для практичного навчання, що в свою чергу надасть можливість отримання професійних навичок роботи.

Таким чином, освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти «магістр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає вимогам до такого типу документів і можемо рекомендувати як таку, що сприяє забезпеченню відповідності випускників принципу професійної мобільності та сприяє підтриманню та підвищенню рівня якості освіти з метою формування конкурентоспроможних фахівців на динамічному ринку праці.

**Заступник директора,
ТзОВ “Фірма “Надія”**



Т.Роговська

ТзОВ “Фірма”Надія”
76018, Україна, м.Івано-Франківськ, вул.Незалежності, 40
Тел.: +38 (0342) 72 70 75; Факс: +38 (0342) 72 70 76
ЄДРПОУ 13660888
info@nadiyahotel.com | www.nadiyahotel.com